O KT887A, KT8875b

TpaH3UCTOPH KPEMHMEBhIC SIHTAKCUAJILbHO-IUIAHAPHbIC CIPYKTYPH p-n-p MEPeKioYareibHbIe.
IIpenHasHadYeHH 1A [IPUMCHCHHS B IICPEKIMOYATC/IBHBIX CXCMaX, HMITYJILCHEIX MOMYIIATOpaX,
cTaOHIM3AaTOpaxX HApsXeHUs1. BHITYCKaIOTCA B METAJUIMYSCKOM KOPITYCE ¢ XCCTKHMHU BHIBOIAMH
U CTeKIIHHBIMHU U30NATOpaMu. Macca TpaH3ucTopa He Gonee 20 r.
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DAeKTpAICCKHE MapaMeTpsl
Craraueckuii ko3ddbHLMeHT Mepenaud Toka B cxeMe OO mpu Uko6 = 9 B,
B3 = 1 A ettt e e b e s s ba s s es s b b e e arae e s raerenbeernans 20...120
I‘Rpamgl??: yacrora ko>p¢duumenrta nepenaur Toka B cxeme 09 mpu Uks = 10 B,
HE MEHEE ...ceooeeereerererrvarensennnnnssnnsressessnsssnsssasssassstensensnesesssssnassssniesnesennmrrstensvesnsnss 15 MIg
I'panuynoe nanpaxenue npu fk = 100 MA, L = 160 MI'n, He MeHee:
KTBBTA ...ttt eetre e ee st esebastesessssbeeesesesssessstansersssnseesssssasesrsssennes 600 B
KITBBTD ..ovveeveeierieientuieeereeriesneeeeenresssineeeseessesssssssssssstseresnesssesssssessssassasassensessnnnns 500 B
HanpsaxeHHe HacHIICHMS KOJDIEKTOp-3MHUTTep MpU [k = 1 A, 16 = 0,4 A,
HOE BOJEE .....uereeeeieiieeeeieeeeiiiietunerseeeeessineesersessnssrsesareestsnsssarssnsssnsesesasssnsesrassnsnns 148
Hanpsixenue HachuIeHus 6aza-sMuTTep Mp Ik =1 A, [6 = 0,4 A,
HE DOIICC ...ueevereeeeeerrierieriiriirerarrasessessraseeereronsnnnnressassasessarsssassssssstecensessesanasannsnnnns 1,5B
Bpems Hapactanua ipu Ukn =250 B, k=1 A, 6 = 0,2 A,
HE DOTICE .....ovveiieieerrenitieeeieeeeieeestuarsieseeeesssssssssesesssssassssssssrsrssrssasssssssnnsasnsesnnes 0,15 Mxkc
THITOBOEC BHAUCHIE ........uvveeenniieenniieertetetessseiesersassesersssnssssssssssssssnssessnssasessssssesnss 0,12* Mkc
Bpemsa paccacuBadus npH Uka =250B, kk=1A, [6 = 0,2 A,
HE BOTEEC ..oovieriiereoerreeiarirsiieeererrineseereansnssserrssssseseressennsnssenstessernssnssessnnsasnnssenssens 5 MKc
THIIOBOC BHAMCHHEE .....cuvvvurrnriiirerereeeeeerrerenmnnnsressnmssseensesessssnsnensssotsinsssssssssossannsses 3* MKC
Bpemsa cana mpu Uko = 250 B, lk = 1 A, 16 = 0,2 A, He 6OJIee ......ccuvvveeeennnnnnen. 0,5 MKc
THITOBOE SHAUCHHE .....ccouuuvererrnrenneeiererarrenenssreeessssrossessssssassnsasssssnnsseessesssssesrssassssnssnnnes 0,35* Mxc
EMKoCTb KOJUIeKTOpHOIO mepexona npyu Uk6 = 10 B,
HE GOTICE ....coveeereereeeerienieeeireeeaeernrereressnrirerseceseesesrmmsmmrestmeesseterseeseesssrmnesnesonsresareens 400 n®P
THITOBOC 3HAYCHHE ....c.ccoovrrrennnnrirrerreeeerereerrrsrsassasrasassessrteetrtnnessssssssnsssassasesnrranane 350* o®
O6parHuiit T0K KowrekTopa nipu Uk6 = UKkO,Makc, He 0oJee ........coccvnrmnveennenvnnnennn, 0,25 MA
O6paraniil TOK SMUTTEPA TIPH U506 = 5 B, HE GOMEE ......ovvviiiiceierneenneernnsesnnnnnes I MA
IIpenensbie IKCILIYATAIHOHHBIC NAHHbIE
ITocrosHHOE HAMpAXEHHE KOJUIeKTOp-6asa:
JCTBBTA ...t eee et e s s s s s ba e e se s e e e e e s snsssnsansanssensrnanas 700 B
KTBETB ..ceoneeoiciiieriitienireeeeestreeseeceraesscssseesssssasesesarareassnesassasssssassnssssanseneesnns 600 B
TIOCTOSIHHOC HAlpAXCHUE KOJUICKTOP-3MHTTED:
R6> = 100 Om
KTBBTA ... eecrreeercvreree e ecrereeeesestasesssansesersssressessnsessssrsasassssnssessesssessasssnesen 700 B
KT8BBTE .....cveeiieeeeeereienrrieeessssreresssssesssssnsaesssssssssessessensssssnasssssasasssnssnesressasens 600 B
Rb5 = o
KTEBTA ...ocoereeeeeeecvvirvvvececenerererineessasssesesnsescsnnresnens revtereetitrer et i ressesesrsens 600B
KT8875b................ rbieehrerensieterereerertetr e nereterereranaeanes rereervvenen rererereerrnerareraeaantene 500B
TIOCTOSIHHOE HAMPAKCHUC IMUTTEP-0A3A.....000ceiiirvarrrrrererimronorcerressererteserocsessacans 5B
I1IOCTOSIHHBII TOK KOILTCKTOPR ......eounueerurnerrurerierenrersrsnserransossissresmssesasrsnsessasssarassranses 2A
HMIynBCHBIA TOK KOJUIEKTOP2 ITpH #4; = 100 Mxc, Q@ = 100........ reeeereeeeseresinrrnnnranas 5A
IlocrosiHbtit TOK 6asHl ....... et ettt et re e —rer e et e e e e se e e s e bR g s e e e et s e raaeaae s b e b ees 1A
Hmirynseubtit TOK 6a3kt npH f; = 100 Mke, Q = 100 ..o, 2 A
IocrosiHHas pacceHMBaeMas MOIHOCTB! KoekTopa npu Tk = -60...+25 °C:
C TCIUTOOTBOZOM ....oeuvvrrririrreerernarmnmesreesaeesssasanesssasssnnnsssnessassesssasssssessssnsnsnnmernnesses 75 Br
0€3 TEIUTOOTBOIA ... ecevvvreeerrrrrenniiiieesesseeiaeseesseresessneesssesnessvosesssassessasassssnsnspsnsnnns 3 Br
HMIyIbCHas pacceMBaeMasi MOIIHOCTH KoJwiekTopa nmpH Tk = -60...+25 °C,
Ly = 100 MKC, O = 100 ... et eee e e s evs e e e s e seeanaranassnanas 750 Br
EMITCPATYPA P-N HEPEXOIA ...uvuuniierrreerririreirrrerarannnseennnnsrsnsseratressseaseasasssasesrssssssssss +150 °C
TeMirepatypa OKPYXAIOLIEH CPCHBL .......uvvieeerieeenrneiiieeerenrieesetesaesesnessnsasans -60 °C...Tk = +125 °C

I Tipu 7k > +25 °C MakcHMaiabHO AOMYCTHMas MOCTOSAHHAA PacceHBacMasi MOIIHOCTE
KOJUTEKTOpPa CHIKAETCH JIMHeHHo Ha 6 Br/°C ¢ TemwmoorsonoM U Ha 0,6 Br/°C Ge3 TemrooTonA.
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